

# 2013新春档大剧引争议 “乡村”土得掉渣 “江湖”乱如浆糊



## 快播报

### 电影 柏林电影节落幕,《婴儿式》爆冷擒熊

尽管没有中国电影入围竞赛单元参与金熊奖的竞争,但是由王家卫领衔的柏林国际电影节评审团还是使得柏林成为了中国媒体的焦点。

昨天凌晨,第63届柏林国际电影节正式落下帷幕。此前并不被大多数人看好的罗马尼亚电影《婴儿式》爆冷获得最佳影片金熊奖,而一直被诸多媒体誉为“下一个《一次别离》”的哈萨克斯坦电影《和谐教程》仅仅摘得摄影奖项艺术贡献

银熊奖,爆出一大冷门。

曾在之前的圣丹斯电影节中获得好评的喜剧《雪崩王子》为导演大卫·戈登·格林拿下了最佳导演奖,最佳男女主角奖项被《渺生一页》主演纳吉夫·穆吉科和智利女演员宝琳娜·加西亚摘得。另外,伊朗导演贾法·帕纳西自编自导的影片《闭幕》获得了最佳编剧奖项,这也是他在遭遇软禁之后,继电影《这不是电影》之后再获国际电影奖项。 王文

### 综艺 龚琳娜做客《郭的秀》再唱新“神曲”

播出时间:2月18日22点  
播出平台:江苏卫视

“神曲女王”龚琳娜的《金箍棒》和《法海不懂爱》又在网上引起不少争议,甚至有网友把她十年前的作品翻出来,直叹“妖孽也曾经清纯过”、“岁月真是把杀猪刀”。面对诸多质疑,龚琳娜自己也“很意外”,不过,她还是淡定地

表示“萝卜青菜各有所爱,我唱歌的第一目的也不是想让你爱我的歌,只是为了能引发人们的思考。”今晚10点在江苏卫视播出的《郭的秀》中,龚琳娜将解读神曲《爱上大笨蛋》背后的深意,并现场演绎新歌《如梦令》。此外,年度金曲《我的歌声里》原唱歌手曲婉婷也将做客现场。

现代快报记者 刘磊

### 电视 江苏影视频道自制剧《母子》很催泪

播出时间:2月18日至22日,每晚9点  
播出频道:江苏影视频道

据了解,《母子》这部从剧本创作,到取景拍摄,再到后期制作,都是由江苏影视频道的项目团队全盘操刀。该剧主要讲述的是风华绝代的京剧名角杜小雨坎坷的情感经历和命运遭遇,以及

她与母亲、幼子之间血浓于水的亲情。

杜小雨的饰演者是国内知名女演员贺丹丹,虽然她在剧中饰演的是一位京剧名角,可实际生活中的贺丹丹并没有什么京剧功底,为了演好这个角色,剧组还特别邀请了一位老师担任京剧指导。

现代快报记者 沈梅

### 红人 “五虎将”30年前首次同台照片曝光



日前香港媒体登载1983年“五虎将”在TVB《星光熠熠劲争辉》的彩排照片,这是刘德华、梁朝伟、黄日华、汤镇业、苗侨伟五人第一次在舞台上合作。据悉,因为当时节目已经播出,彩排照片成为“过去式”,因此束之高阁,从未曝光。“因为年轻吧!”黄日华在回忆30年前的这批照片时表示,“演出后,第一感觉是——终于不用再练了,哈哈……” 新宇

你能看出他们都是如今的天王级人物吗?

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

春节档,向来就是图个热闹。品质再好的电视剧,也难免被诸多的晚会、聚会淹没了。如果电视剧不搞出点名堂、制造点话题,很难引起观众的关注。今年的新春档大剧,也是如此。这其中最引人注目的莫过于赵本山领衔的《乡村爱情变奏曲》(以下简称《乡村6》)和于正打造的新版《笑傲江湖》了。虽然说两部剧同样是高关注度,但是博眼球的路线却并不相同,前者凭借“土得掉渣”的剧情制造话题;而后者则用“天雷滚滚”的情节,将观众“雷”得里糊涂外。

现代快报记者 刘磊

## 本山大叔就是话题,东北话南下“水土不服”

# 土

### 《乡村爱情变奏曲》

热播指数:★★★★☆  
热播平台:江苏卫视等

“乡村爱情”系列,是属于赵本山的专利爱情故事。从第一部拍到第六部,不管有多少人吐槽这乡土气十足的戏里,演的尽是村里村外的鸡毛蒜皮、插科打诨,但它依然屡屡刷新收视纪录,打败了各种重口味和小清新。



本山大叔全是坐着演戏

### 【话题一】 本山大叔的戏全是坐着演,被传身体不好

身兼制片、导演、编剧数职于一身的赵本山,在自己的剧中演足了戏份。可他在剧中不是靠在床边,就是坐在凳子上,几乎没站起来过。这样的剧情也引起了不少观众和网友的关注,“本山大叔身体已经吃不消了”之类的传闻立刻扑面而来。

本山大叔随便一个动作都是话题,关乎到健康问题,更是让观众对该剧产生了兴趣。

### 【话题二】《乡村6》满嘴东北话,南方观众听不懂

“赵家班”的东北话几乎已经成为了赵氏作品的标志,无论是在小品中还是在电视剧中都是一大特色。《乡村6》和前几部一样,在语言方面继续沿用充满地方特色的东北话。

幽默方式没有改变,观众却有了变化。回顾以往“乡村爱情”系列,都是在北方电视台播出,这次赵本山选择了江苏卫视,让《乡村爱情变奏曲》顺利南下,吸引了大批南方观众的注意。这部剧一方面被观众喜爱,另一方面也遇到了“南北差异”的问题,不少南方观众

在网络上“抱怨”说:“他们的东北口音太重了,不看字幕有时候真的听不懂他们在说什么。”

对此,记者采访了江苏卫视有关方面负责人。江苏卫视方面表示:“我们正考虑是否为《乡村爱情变奏曲》整部电视剧重新用普通话配音,如果来得及的话后半部电视剧可能播出普通话版本。如果时间上来不及,普通话版可能会在复播版本中和大家见面。”

让“赵家班”说起普通话,这样的噱头肯定又会赚足人气。

# 雷

## 东方不败和令狐冲眉来眼去,抄袭风波不断

### 新版《笑傲江湖》

热播指数:★★★★☆  
播出平台:湖南卫视

金庸的江湖,是诗意的江湖。有恩怨情仇,风花雪月;更有佳人似水,美景如画。于正打造的新版《笑傲江湖》,虽自称“25%的于正+75%的金庸”,却被吐槽“不见江湖只见浆糊”,全剧与原著相去甚远,人物关系也十分混乱。

### 【话题一】颠覆剧情,令狐冲爱上东方不败

跟之前版本不同,于正版《笑傲江湖》令狐冲的三段感情戏占了一定比重。历来以女人戏见长的于正,此次也把他独特的爱情模式融入其中。不过,于正的改编确实有些让人吃不消,令狐冲与小师妹岳灵珊的青涩初恋、与任盈盈的生死恋都是理所当然的,但是于正竟然让东方不败变成了女人,而且还让令狐冲与东方不败来了一段暧昧情,甚至还打听得浪漫而“虐心”,这样的

“天雷”情节,想不引起关注都不行。

随着剧情发展,东方不败和令狐冲眉来眼去、深情相拥(如左下图),对白比琼瑶剧女主角还肉麻——“自从遇见你那天起,我的心就像跌入了深深的湖水。”“你爱过我吗?”“你不可以喜欢我的,不然只你会伤心的。”“东方姑娘永远在我心里。”

看到这里,金庸迷恨不能自插双目。

### 【话题二】抄袭风波不断,抄了游戏抄《画皮2》?



新《笑傲江湖》画面(右)与游戏情节几乎雷同

抄袭这两个字,似乎跟于正就没有分过家,不论是其代表作《宫》还是如今的新版《笑傲江湖》,都陷入了“抄袭门”。

该剧播出不久,就有细心的网友发现剧中东方不败登基的桥段,与早年前网络游戏《笑傲江湖》中的CG片段十分相似,从镜头细节到背景道具,几乎一模一样。而早前



电视剧宣传片中令狐冲与东方不败在竹林大战的戏码,也与该游戏的CG如出一辙。

随后,随着剧情的推进,又有网友曝光疑似新版《笑傲江湖》大结局的片段——东方不败挖心救任盈盈。这样的情节难免会让人想到《画皮2》中的剧情,面对质疑,于正表示“就算是有挖心的情节也不说明什么,《笑傲江湖》拍摄的时候《画皮2》还没上映”。



全省版广告热线 025-84519772  
覆盖苏皖

土地招租  
上海市青浦区外青松路附近闲置土地招租,面积约110亩,可经营仓储物流,欢迎面谈。联系方式:何先生 13851421995

# 富汇达投资

◆股票、期货配资管理、个人贷款咨询;  
◆5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;  
◆大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:9%半年。  
热线:400-622-7889、18952099388  
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室